

# **СТУДЕНТЫ В АВТОКЛАСТЕР 19/21**

**Группа студентов КДПИ им. Карла Фаберже посетили крупную компанию «АВТОКЛАСТЕР 19/21»**

Экскурсия была организована в рамках ознакомления студентов с деятельностью работы компании для дальнейшего прохождения в ней практики.

Экскурсию проводила Бибигуль Бекжанова, директор по маркетингу АВТОКЛАСТЕР 19/21.

В ходе экскурсии студенты изучили строения на территории компании, посетили музей японских автомобилей, ознакомились с тюнинг ателье, а так же получили много ценной информации от работодателей.





Личный опыт и советы, которыми поделились со студентами работодатели, стали полезны для их дальнейших карьерных устремлений.

Заслушав истории успешных предпринимателей и переживаний работодателей, студенты осознали, что успеху в деловом мире способствуют не только отличные навыки и профессиональное образование, но и такие важные качества, как целеустремленность, настойчивость и умение адаптироваться к переменам.

Каждый из спикеров подчеркнул важность неуклонного развития и самосовершенствования, чтобы пережить рост и изменения в своей отрасли.

Получив полезные советы работы в будущем, студенты поняли, что успех достижим при условии умения находить и использовать ресурсы, воспринимать ошибки как уроки и не бояться выходить за границы своей зоны комфорта. Безусловно, удача также играет важную роль, но еще более значимым является умение подготовиться и использовать возможности.

Студенты чувствуют себя вдохновленными и готовыми применить полученные знания и советы в будущей работе. Экскурсия оказалась не только информативной, но и вдохновляющей, позволяя каждому из них увидеть перспективу успеха и реализовать свой потенциал.





Студенты глубоко признательны работодателям данной компании за щедрость и время, которое они уделили нам. Их опыт и советы стали настоящим ценным помощником и мотивацией для будущего профессионального роста. Обязательно применяя полученные знания и руководствуясь опытом этих успешных предпринимателей, они стремятся к достижению высот в собственной карьере.

# Комментарии студентов



Перед тем как прийти на экскурсию, за день я побывала на выставке которая оформлялась Автокластером, я была приятно удивлена такому совпадению и решила, что это судьба!

На территории, мне очень понравилось, а сама экскурсия очень интересная, нам много чего рассказали и показали. Особенно хочется отметить музей японских автомобилей, его стоит посетить обязательно!

Концепция компании очень креативная и современная, это как: «Google в мире машин» такого больше нет нигде, и мой автолюбитель в душе радуется. Быть там это уже новая, но сбывшаяся мечта. Много новых знакомств с интересными людьми и комфортная атмосфера. Еще в тот день поняла, что хочу там работать.

---

Студентка 4 курса  
Меркулова Евгения Всеволодовна  
Группа Д-4А

# Комментарии студентов



Замечательное место. Креативно оформлена территория. Экскурсия в данной организации была очень информативна. Обстановка очень атмосферная, работают профессионалы разных специальностей.

Я читала о многих мероприятиях проходящих от автокластера, и все они на высшем уровне. Все стильно и креативно продуманно. Считаю, что это лучшее место для автолюбителей. Все услуги по обслуживанию авто осуществляются в высоком качестве.

Так же хочется отметить музей японских автомобилей. После посещения остаются только приятные впечатления, музей имеет прекрасную атмосферу и приятный дизайн. В организации работают опытные специалисты, их талант вызывает восхищение. Преобладает современная структура и эффективный подход к обслуживанию клиентов.

Я заинтересована в сотрудничестве с этой компанией.

---

Студентка 4 курса  
Урбина Кристина Павловна  
Группа Д-4А

# Комментарии студентов



Планировка местности очень интересная и оригинальная. Экскурсия предоставленная организацией была очень интересной и вдохновляющей, поскольку можно было наглядно увидеть процесс эволюции японского автопрома и узнать для себя что-то интересное.

Я нашла для себя много полезной информации, которая мне пригодится для разработки будущих проектов.

Я бы с радостью посетила организацию еще раз.

---

Студентка 4 курса  
Анисковец Диана Сергеевна  
Группа Д-4А



# Комментарии студентов

В связи с будущей практикой мы отправились на экскурсию в АВТОКЛАСТЕР. Я была полна волнения и ожидания, ведь это была не только возможность узнать больше о мире автомобилей, но и шанс внести свой вклад в индустрию.

На протяжении всей экскурсии, я не переставала восхищаться профессионализмом компании и ее превосходным уровнем организации. Начиная с самого момента нашего прибытия, мы были радушно приняты директором по маркетингу Бибигуль Бекжановой.

Мне было особенно интересно узнать о программе практик и возможностях сотрудничества с компанией. Во время экскурсии нам подробно объяснили, как молодые профессионалы могут присоединиться к их команде и внести свой вклад в развитие индустрии. Было замечательно видеть, как компания ценит и поддерживает своих специалистов, предлагая различные программы обучения и развития, стажировки и частые обмены опытом.

В целом, поход на экскурсию в компанию по автомобилям оказался насыщенным и вдохновляющим. Я получила невероятное количество новых знаний, впечатлений и связей, которые помогут мне в будущей практике. Я готова применить все изученные материалы в практической деятельности и надеюсь на долгосрочное взаимовыгодное сотрудничество, которое сделает мир автомобильной индустрии еще более захватывающим и уникальным.

---

Студентка 4 курса  
Курникова Ангелина Ивановна  
Группа Д-4А